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令和４年 第１２回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和４年１０月２５日（火） １５時００分～１５時２７分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  時津 美穗（教育部長）    吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

中村 守康（教育課長）    釜堀 昌弘（教育課筆頭主幹参事） 

大坪 和之（教育課主幹参事） 江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第２２号議案 朝倉市教育委員会管理職の任免についての臨時代理に

ついて 

第２３号議案 令和４年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時

代理について 

第２４号議案 朝倉市学校給食費負担軽減事業に係る補助金交付要綱

の制定について 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  な し 

 

そ の 他  （教育課） 

・令和４年度朝倉市小学校教育研究会総合研究会について 

・北筑後市町村教育委員会連絡協議会総会及び研修会について 

・令和４年度朝倉市小学校ＰＴＡ連合会研修会について 

・令和４年度朝倉市教育委員会研究指定・委嘱発表会について 

・令和４年度福岡県市町村教育委員会連絡協議会教育委員研修会につい

て 

・令和４年度朝倉市教育委員会研究指定・委嘱発表会について 

 

（文化・生涯学習課） 

・ぴあら１１月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和４年第１１回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第２２号議案「朝倉市教育委員会管理職の任免についての臨時代理につい

て」、事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２２号議案 説明≫ 

教育長 説明が終わりました。この件につきまして、ご質問・ご意見等がありました

らお願いいたします。 

何かございますか。よろしいでしょうか。それでは、第２２号議案につきま

して、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。本件はご承認いただきました。 

次にまいります。 

第２３号議案「令和４年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時代理

について」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２３号議案 説明≫ 

教育長 説明が終わりました。この件につきまして、ご質問・ご意見等がありました

らお願いいたします。 

Ａ委員 項目１の地方創生臨時交付金は、国や県から来るものなのですか。 

事務局 国からの臨時交付金として来ているものでございます。 

教育長 他にございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、第２３号議案につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願い

いたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。本件はご承認いただきました。 

次にまいります。 

第２４号議案「朝倉市学校給食費負担軽減事業に係る補助金交付要綱の制

定について」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２４号議案 説明≫ 

教育長 説明が終わりました。この件につきまして、ご質問・ご意見がありました

らお願いします。 

Ａ委員 先ほど第５条について、児童生徒の保護者の権限を校長先生に委任すると

いう事ですので、委任状をとるなどの事が行われるのでしょうか。 

事務局 以前から給食費に関する別の補助金を出しているのですけれど、その際の

事務整理で、委任状は取らずとも、要綱に定めて各保護者に確実に周知する

ことで委任を了解していただいたという取扱いで良いという事になっており

ますので、今回も同様にさせていただきます。 

教育長 よろしいでしょうか。 

Ａ委員 はい。 
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教育長 他にございますか。それでは採決にうつります。第２４号議案につきまし

て、原案のとおり可決することに賛成の方は挙手をお願いします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。本件は原案のとおり可決されました。 

それでは、その他へまいります。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、以上をもちまして令和４年第１２回朝倉市教育委員会を終了い

たします。 

お疲れさまでした。 

 


